
VARIACIONES HACIENDA PUBLICA
CONCEPTO PATRIMONIALES (1) RESERVAS (2) EJERCICIOS NO TOTAL (6)=(1)+(5)

ANTERIORES (3) ASIGNADOS (4) (5)=(2)+(3)+(4)

Saldos al Inicio Ejercicio -1.134.791.383,13 217.303.132,96 614.382.452,58 1.015.820.196,15 1.847.505.781,69 712.714.398,56

Asignación de Resultados 2005 1.015.820.196,15 -1.015.820.196,15 0,00 0,00

Ajuste de Variaciones Patrim. 0,00
  - Aumentos 1.632.723,31 0,00 1.632.723,31
  - Disminuciones -53.515.188,11 0,00 -53.515.188,11

Ajuste de Resultado Ej. Ant. 0,00 0,00
  - Aumentos 39.240.190,73 39.240.190,73 39.240.190,73
  - Disminuciones -20.814.389,26 -20.814.389,26 -20.814.389,26

Resultado del Ejercicio 1.156.093.074,87 1.156.093.074,87 1.156.093.074,87

Saldos al cierre del ejercicio -1.186.673.847,93 217.303.132,96 1.648.628.450,20 1.156.093.074,87 3.022.024.658,03 1.835.350.810,10

Incorporac. P.N. BSID y NBSF.SAPEM 17.225.512,53 17.225.512,53 17.225.512,53

TOTAL SALDO CONTABLES -1.186.673.847,93 217.303.132,96 1.648.628.450,20 1.173.318.587,40 3.039.250.170,56 1.852.576.322,63

Reservas: se mantiene el Fondo de Estabilización Fiscal constituido por Ley Nº 12403.

Resultado de Ejercicios Anteriores: en las disminuciones se incluyen las amortizaciones correspondientes a los ejercicios 2004 y 2005, generadas como consecuencia de la incorporación
de los bienes de uso operadas a partir del año 2004. En relación a los aumentos se puede señalar, entre otros conceptos, la incorporación de las obras terminadas cuyo inicio tuvo origen
con anterioridad al año 2004.

Resultados no Asignados: se corresponde con el resultado del ejercicio 2006 más la incorporación de los patrimonios netos del Nuevo Banco de Santa Fe SAPEM y del Banco
Santafesino de Inversión y Desarrollo, ambos en liquidación.

ESTADO DE EVOLUCION DEL PATRIMONIO NETO
POR EL PERIODO FINALIZADO EL 31 DE DICIEMBRE DE 2006

RESULTADO 

Variaciones Patrimoniales: el saldo de inicio representa las variaciones operadas en el patrimonio de la Administración Central con anterioridad al ejercicio 2004, y se ajusta en el
ejercicio como consecuencia de las variaciones de activos y/o pasivos generados con anterioridad a dicho año, donde se dio inicio al nuevo modelo contable.


